

Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř



Výroční zpráva o činnosti
školní rok 2023/24

Čj. SkNek/105/2024

I. Základní údaje o škole

Název školy:	Mateřská škola a základní škola Josefa Luxe Nekoř
Adresa:	čp. 143, Nekoř 561 63
IČ:	08687463
IZO:	691013756
DS:	qtqmwzaw
Bankovní spojení:	2801980044/2010
Telefon:	465 625 135, 603 403 827
E-mail:	reditelka@skolanezor.cz
Internetové stránky:	www.skolanezor.cz
Právní forma:	příspěvková organizace
Vedení školy:	Mgr. Alena Boháčová, ředitelka
Zřizovatel:	Obec Nekoř, čp. 330, Nekoř 561 63
Školská rada:	Zástupci zřizovatele: Ing. Jiří Malý (předseda ŠR), Bc. Dominika Halbrštátová, Petr Koblížek, DiS. Zástupci rodičů: Jitka Faltusová, Mgr. Pavla Motyčková, Bc. Magdaléna Tomanová Zástupci pedagogických pracovníků: Mgr. Tereza Šafářová, Mgr. Nikola Goňová, Mgr. Helena Kopecká
Součásti školy:	Mateřská škola – 2 třídy, kapacita 52 dětí, ŠVP MŠ – Vyplouváme za poznáním Základní škola – 5 tříd 1. stupně (5 ročníků), kapacita 70 žáků, ŠVP ZŠ – Škola pro aktivní spolupráci Školní družina – 1 oddělení, kapacita 30 žáků, ŠVP ŠD – Aktivně po vyučování Školní jídelna – povolený počet stravovaných 150
Přehled hlavních činností školy (podle zřizovací listiny):	Organizace je základní škola, mateřská škola, školní družina a školní jídelna. Její činnost je vymezená zákonem č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání a vyhláškou Ministerstva školství a tělovýchovy České republiky č. 107/2005 Sb., o školním stravování

II. Charakteristika školy

Škola v Nekoři je školou základní s pěti třídami a pěti postupnými ročníky. Součástí školy je jedna třída školní družiny. V provozu jsou dvě třídy mateřské školy.

Školu ve školním roce 2023/24 navštěvovalo 63 žáků ZŠ a 51 dětí MŠ. Do ŠD bylo přihlášeno 30 účastníků.

Škola vzdělávala děti a žáky podle ŠVP MŠ – Vyplouváme za poznáním, ŠVP ZŠ – Škola pro aktivní spolupráci a ŠVP ŠD – Aktivně po vyučování.

Ve školní kuchyni byly připravovány obědy a svačiny pro děti a žáky školy a obědy pro zaměstnance a veřejnost (doplňková činnost).

Materiálně technické vybavení školy

Výuka probíhá v pěti učebnách. Škola dále disponuje tělocvičnou a školní družinou. Tři z kmenových tříd jsou vybaveny interaktivními tabulemi, všichni učitelé mají osobní notebooky. Škola má k dispozici internetové připojení, výukové programy pro všechny předměty, k výuce používáme 19 chromebooků, 11 tabletů a 4 notebooky pro žáky.

K venkovním prostorům školy patří travnaté hřiště, zahrada a venkovní amfiteátr. Venkovní prostory a tělocvičnu využívá mateřská i základní škola.

Na konci června 2023 byla zahájena rekonstrukce chodeb a sociálních zařízení v budově základní školy. Rekonstrukce je financována zřizovatelem školy.

Je připravena projektová dokumentace včetně stavebního povolení na rekonstrukci půdních prostor, kde vznikne nová učebna pro přírodní vědy, výtvarnou výchovu a pracovní činnosti a dále prostor pro školní družinu a zájmové kroužky.

Na IROP byla ve spolupráci s MAS Orlicko podána žádost o dotaci na modernizaci kmenové třídy. Ke dni vyhotovení výroční zprávy máme rozhodnutí o udělení dotace ve výši 541 500 Kč. Do investičních záměrů školy je zařazena rekonstrukce prostor u školního hřiště a výměna souvisejícího oplocení, rozvoj školní zahrady a vybudování zahradního přístřešku a oplocení ČOV.

III. Personální zabezpečení činnosti školy

Pedagogičtí pracovníci

Vzhledem k rostoucímu počtu dětí a udělení výjimky z nejnižšího počtu dětí ve třídě byla od 1. září 2023 otevřena další třída. Jako učitelka 1. stupně byla nově přijata Mgr. Helena Kopecká.

Stav k 30. 6. 2024

	Počet osob	Výše úvazku
Učitelé kvalifikovaní	5	4,82
Učitelé nekvalifikovaní	2	1,09
Vychovatelky kvalifikované	2	0,79
Asistent pedagoga	1	0,75
Školní asistent	1	0,2

Kvalifikační požadavky splňuje:

Mgr. Alena Boháčová (ředitelka), Mgr. Petr Malý, Mgr. Ludmila Hájková, Mgr. Nikola Goňová, Mgr. Helena Kopecká, Iveta Vágnerová, DiS. (vychovatelka ŠD a školní asistentka), Ivana Byrtusová (vychovatelka a asistentka pedagoga)

Kvalifikační požadavky nesplňuje:

Mgr. Tereza Šafářová (Paní učitelka zahájila v září 2023 studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na přípravu učitelů 1. stupně ZŠ).

Iveta Vágnerová, DiS. vyučovala 1 hodinu Výtvarné výchovy a 1 hodinu Pracovních činností ve druhém ročníku.

Nepedagogičtí pracovníci

Dne 16. 10 2023 nastoupila na pozici vedoucí školní jídelny Michaela Novotná. Na mateřskou a rodičovskou dovolenou odešla Hana Adamcová.

Stav k 30. 6. 2024

Ekonom	RNDr. Jana Schlögllová
Vedoucí školní jídelny	Michaela Novotná
Kuchařky	Jitka Dolečková, Jarmila Urnerová
Uklízečka	Renata Charfreitagová
Topič	Milan Lux
Školník	Marek Zamazal

IV. Zázpis k povinné školní docházce

Zázpis do 1. ročníku se konal dne 23. 4. 2024. Do 1. třídy bylo přijato 19 žáků, 5 zákonných zástupců požádalo o odklad školní docházky. Žádostem bylo vyhověno.

V. Údaje o přijímacím řízení na střední školy

Přijímacího řízení na víceletá gymnázia se ze šesti žáků 5. ročníku zúčastnily 2 žákyně. Obě byly přijaty na Letohradské soukromé gymnázium.

VI. Naplňování cílů školního vzdělávacího programu

Rozsah a obsah výuky byl v souladu s učebními osnovami ŠVP. Formulované a využívané výchovné strategie byly v souladu. Vyučující vyhodnocovali dosahované výsledky každého žáka ve vztahu k učebním osnovám.

VII. Výsledky vzdělávání žáků

Stupeň hodnocení prospěchu na konci školního roku

Ročník	Počet žáků	Prospělo s vyznamenáním	Prospělo	Neprospělo
1.	13	13	0	0
2.	13	12	0	1
3.	18	14	4	0
4.	13	13	0	0
5.	6	5	1	0
Celkem	63	57	5	1

Snížený stupeň z chování se nevyskytl.

Absence

	Omluvená absence	Průměr na žáka
1. pololetí	2 396	38,03
2. pololetí	3 159	50,14

Neomluvená absence se nevyskytla.

VIII. Prevence sociálně patologických jevů a rizikového chování

Metodikem prevence sociálně patologických jevů je Mgr. Ludmila Hájková.

Součástí prevence sociálně patologických jevů jsou veškeré akce pořádané školou pro naše žáky v rámci výuky i mimo ni. Nezastupitelnou a důležitou práci při budování bezpečného klimatu školy odvádějí třídní učitelé při práci se svou třídou. Preventivní témata jsou zařazována do výuky jednotlivých předmětů, ale prolínají se samozřejmě i do běžných situací v životě školy. Důležitá je pro nás informovanost a spolupráce s rodiči.

Volný čas mají mladší žáci možnost trávit ve školní družině. Žákům je nabízena pestrá nabídka zájmových kroužků organizovaných školou a finančně podporovanými zřizovatelem.

IX. Podpora žáků se speciálními vzdělávacími potřebami a žáků nadaných

Žákům se speciálními vzdělávacími potřebami se věnujeme dle doporučení pedagogicko-psychologických poraden. Stejně jako se všemi ostatními žáky i s dětmi s podpůrnými opatřeními pracují všichni vyučující s ohledem na jejich individuální potřeby.

Na škole pracuje v jedné ze tříd asistentka pedagoga, dále učitelé spolupracují se školní asistentkou.

V průběhu školního roku třídní učitelka 5. ročníku připravovala žáky na přijímací zkoušky na víceletá gymnázia. Vyučující se soustavně věnují nadaným žákům v rámci výuky. V zájmových kroužcích školy mohou žáci rozvíjet svůj talent v jednotlivých oborech.

X. Péče o žáky s nárokem na poskytování jazykové přípravy

Ve školním roce byli žáky naší školy 3 žáci z Ukrajiny. Všem těmto žákům se vyučující při hodinách individuálně věnovali. Žákovi druhého ročníku, jehož problémy s českým jazykem jsou výrazné, se třídní pan učitel věnoval i po vyučování v pravidelných hodinách pedagogické intervence. Z českého jazyka byli ukrajinští žáci hodnoceni na vysvědčení slovně.

XI. Další vzdělávání pedagogických pracovníků

Název	Organizátor	Účastníci
Zdravé klima ve třídě a práce s problémem	EDU WEEK	Nikola Goňová, Ludmila Hájková
Otevřeně o revizi	NPI	Nikola Goňová, Alena Boháčová
Novela zákona o pedagog. pracovnících	SEMINARIA	Alena Boháčová
Jak na počáteční vzdělávání v 1. třídě	Škola zvesela - Jaromíra Bednářová	Ludmila Hájková
Školní knihovny	Národní pedagog. knihovna J. A. Kom.	Tereza Šafářová, Alena Boháčová
Školení administrátorů zaměřené na evidenci školní matriky	Škola OnLine	Alena Boháčová
Relaxační a meditační techniky pro děti předškolního a mladšího školního věku	Studio jógy Duhové zvonky v Pardubicích	Helena Kopecká, Ivana Byrtusová
Kulatý stůl málotřídek VIII	MAS sdružení SPLAV	Ludmila Hájková, Nikola Goňová
Dítě s epilepsií v MŠ a ZŠ	VIM	Tereza Šafářová

Animace ve výuce s aplikací StopMotion	NPI	Nikola Goňová
Tripartity aneb netradiční schůzka s rodiči	UČITELNICE	Nikola Goňová
Badatelství venku pro 1. stupeň	UČITELNICE	Nikola Goňová
Jak komunikovat s náročným rodičem	EDUALL	Alena Boháčová
Formativní hodnocení v práci učitele I	RWCT	Ludmila Hájková
Revize RVP ZV - DIGI plovárna - Umělá inteligence ve výuce	NPI	Nikola Goňová
Základy keramických technik	CCV Pardubice	Iveta Vágnerová
Generativní AI pro učitele – úvodní webinář - krátký kurz pro rozvoj digitálních kompetencí	NPI	Nikola Goňová
PHmax, změny a výkaznictví 2024	Seminaria, s.r.o.	Alena Boháčová
Centra aktivit: cesta ke smysluplnému učení	UČITELNICE	Ludmila Hájková, Tereza Šafářová
Rozvoj čtenářské gramotnosti ve škole	EDUPRAXE	Nikola Goňová
Kulatý stůl málotřídek IX	MAS sdružení SPLAV	Nikola Goňová, Ludmila Hájková
Sfumáto	ABC Music	Helena Kopecká
Triády	Akademie Libchavy	Hájková, Malý, Kopecká, Goňová, Šafářová, Boháčová
Ředitel koučem	Akademie Libchavy	Alena Boháčová

Pravidelná online setkání metodiků prevence	PPP Ústí nad Orlicí	Ludmila Hájková
Pravidelná online setkání výchovných poradců	PPP Ústí nad Orlicí	Tereza Šafářová
Nadané děti	MAS ORLICKO	Nikola Goňová
Studium k rozšíření odborné kvalifikace zaměřené na přípravu učitelů 1. stupně ZŠ	Jihočeská univerzita ČB	Tereza Šafářová

XII. Odborný rozvoj nepedagogických pracovníků

Název	Pořadatel	Účastníci
Zakázky malého rozsahu podle aktuální metodiky	SEMINARIA	Jana Schläglová
Hygienické minimum	Jídelny.cz	Jitka Dolečková
Školení hygienického minima	Asociace školních jídelen ČR, KHS Pardubického kraje	Hana Adamcová
Změna vyhlášky o školním stravování 1.2.2023	Dagmar Kadlecová	Hana Adamcová
Jak účtovat dotace	SEMINARIA	Jana Schläglová
Nové trendy v moderním vaření	VIS Plzeň s.r.o.	Jitka Dolečková
Bidfood Expo 2024	Bidfood Czech Republic s.r.o.	Michaela Novotná, Jitka Dolečková, Jarmila Urnerová

XIII. Aktivity a prezentace školy na veřejnosti

Žáci základní školy vystoupili na setkání seniorů v obci a na dětském dni pořádaném nekořskými spolky. Děti z mateřské školy vystoupily na vítání občánků. Opět jsme společně u školy rozsvítili vánoční strom.

Pokračovali jsme i v pořádání besed a setkání s odborníky pro rodiče i veřejnost.

Činnost školy prezentujeme na facebookových stránkách školy a na webu školy, kde každý měsíc shrnujeme naše aktivity ve Zprávičkách ŠTK. Pravidelně přispíváme do Nekořského zpravodaje a k prezentaci školy využíváme vývěsku v centru obce.

XIV. Inspekční činnost provedená Českou školní inspekcí

Inspekční činnost na škole v tomto školním roce neproběhla.

XV. Spolupráce

Spolupráce se zřizovatelem

Zřizovatelem školy je Obec Nekoř. Zástupci obce se školou úzce spolupracují. Vážíme si velké finanční podpory, která nám umožňuje zlepšovat podmínky pro vzdělávání v naší škole.

Děti a žáci školy vystupují na akcích pořádaných obcí (setkání seniorů, vítání občánků).

Spolupráce s rodiči, se spolky a veřejností

Na jaře jsme zrealizovali náš plán instalace vyvýšených záhonů s lavičkami u amfiteátru. Přípravy v rámci jarní brigády a slavnostního osázení záhonů se účastnili rodiče dětí a žáků.

V návaznosti na rekonstrukci v budově školy jsme uspořádali Den otevřených dveří.

Pro rodiče a veřejnost jsme připravili besedu o Antarktidě s Janou Smolíkovou, besedu na téma logopedie s Mgr. Petrem Šmídem a besedu nazvanou Zdravé dítě s Mgr. Pavlínou Miltovou.

Velmi si vážíme spolupráce s nekořskými spolky. Klub SHM sdružení Nekoř nám pravidelně na školní hřiště zapůjčuje teepee. Myslivecký spolek Nekoř opět navštívil mateřskou školu se zajímavým programem. Škola přispěla svými vystoupeními k Dětskému dni pořádanému nekořskými spolky a k oslavám hasičského sboru Nekoř.

Tělocvičnu školy poskytujeme dalším subjektům v obci ke sportovnímu vyžití.

XVI. Školní, mimoškolní a volnočasové aktivity

ŠKOLNÍ AKCE

ZÁŘÍ

Zahájení školního roku

Slavnostní zahájení školního roku proběhlo již tradičně v jídelně školy. Rekonstrukce v budově základní školy pokračovala v průběhu celého září, proto všechny třídy k výuce využívaly náhradní prostory v obci. Děkujeme za vstřícnost a ochotu všem, kteří nám prostory zapůjčili. Díky pohodovým učitelům, skvělým dětem a krásnému počasí jsme vše zvládli s nadhledem.

Běh do Paříže

Navázali jsme na náš společný běh do Olympie. Olympijský oheň jsme v červnu vyzvedli, proto jsme se mohli vydat na dlouhou cestu na Olympijské hry do Paříže. Běhali jsme opět každý pátek před vyučováním.

Exkurze do Ústí nad Orlicí

Velmi pestré dopoledne prožili žáci 2. – 5. ročníku, kteří se vydali na Den záchranných složek do Ústí nad Orlicí, kde se seznámili s prací zdravotníků, hasičů a policistů. Díky milému pozvání ze školy při Ústeckoorlické nemocnici si děti mohly také prohlédnout dětské oddělení nemocnice a s malými pacienty shlédnout divadelní představení. Pro nemocné děti jsme namalovali léčivé kamínky a starší děti připravily pracovní listy. S pomocí školkáčků jsme do nemocnice poslali nemocným dětem obrázky pro radost.

ŘÍJEN

Evropský školní sportovní den

Již po třetí jsme se zapojili do této sportovní akce. Letos si pro všechny mladší spolužáky připravili pátáci se svojí paní učitelkou zábavnou lesní stezku plnou sportovních úkolů z říše zvířat. Strávili jsme společně příjemné dopoledne na trase po nekořských lukách a lesích. Disciplíny to byly opravdu povedené, proto pátáci svou stezku připravili i na školní zahradě pro školkáčky.

Seminář JÓGY

Naše škola se stala místem konání semináře “Relaxační a meditační techniky pro děti předškolního a mladšího školního věku”. Školení se zúčastnilo i pět pedagogů z naší školy.

Beseda o Antarktidě

Jana Smolíková, geografka, cestovatelka, polárnice a environmentalistka, která už čtyřikrát v rámci vědeckého pobytu navštívila Antarktidu, přijala pozvání do naší školy, kde jsme uspořádali

besedu pro veřejnost a samozřejmě také besedy pro žáky. Děti se na zajímavé téma připravovaly v předstihu už v rámci výuky.

Návrat do budovy základní školy

V polovině října jsme se dočkali – vrátili jsme se do budovy základní školy, která září novotou. Všichni jsme byli nadšeni a děkujeme zřizovateli za tuto proměnu naší školy.

Zahájení činnosti zájmových kroužků

S návratem do budovy školy se rozběhly i zájmové kroužky. V základní škole jsme jich otevřeli devět.

Halloweenské učení

Neodolali jsme možnosti obléknout Halloweenské kostýmy. I v těch může proběhnout vyučování. A naši páťáci opět nezklamali a připravili pro spolužáky duchařské úkoly.

Školní družina

Po loňském úspěšném cestování zahájila v říjnu školní družina novou celoroční hru s názvem „Ten umí to a ta zas tohle“. Děti se během roku hravou formou seznámí s různými druhy povolání, vyzkouší si zajímavé činnosti a výtvarné techniky a potkají se s inspirativními lidmi.

LISTOPAD

Lesní čtenářská hodinka

Tentokrát si společné odpolední čtení děti zpestřily rozeznáváním jehličnatých stromů, Kimovou hrou s přírodninami, luštěním křížovek a poslechem pohádky O zvědavém liščátku Filipovi a stromečcích v lese.

Okresní kolo Přeboru škol v šachu

Naše škola je plná nadšených malých šachistů. Velkým úspěchem je 1. místo v okresním kole přeboru škol v této hře, o které se postaral tým ve složení Ondřej Šípek, Tomáš Motl, Jakub Faltus a Petr Adamec. Za zmínku určitě stojí i tým mladších chlapců, kteří na přeboru sbírali své první zkušenosti a v budoucnu jistě převezmou štafetu od svých starších spolužáků. Velký dík patří panu Vladimíru Šípkovi, který vede při škole šachový kroužek a zasloužil se o tento úspěch i nadšení žáků školy pro šachy.

Den otevřených dveří v papučích

Rádi jsme pozvali na návštěvu školy všechny rodiče i veřejnost školy, abychom mohli sdílet naši radost z nových chodeb a sociálních zařízení. Byla to pro nás i příležitost poděkovat všem dodavatelům i zástupcům obce, kteří se o rekonstrukci zasloužili. Pro návštěvníky bylo nachystané občerstvení připravené dětmi a učitelkami. Vrcholem odpoledne bylo pak

maňáskové divadlo „ Jak pejsek a kočička myli podlahu“, které předvedla paní asistentka Ivana Byrtusová.

Exkurze do hvězdárny v Hradci Králové

Když se ve škole učíte o vesmíru, není nic lepšího, než se na hvězdy podívat zblízka. A proto páťáci navštívili hvězdárnu.

Recitační soutěž

I letos jsme se zapojili do soutěže „Nebojte se klasiků“, kterou pořádá Letohradské soukromé gymnázium. Ze školního kola postoupili tři nejlepší recitátoři, kteří se z Letohradu vrátili ověnčení vavříny. Jakub Charfreitag se v kategorii ZŠ 1. stupeň umístil na krásném 3. místě.

Plavání

Školáci v listopadu zahájili kurz plavání v bazénu v Ústí nad Orlicí. Tentokrát plavali druháci, třetáci a čtvrtáci.

Ten umí to a ta zas tohle

Listopad byl ve družině ve znamení hry na kuchaře a číšníky. Do hry se zapojily i naše paní kuchařky, které dětem detailně ukázaly své kuchyňské království a potom s nimi připravovaly dobroty na Den otevřených dveří v papučích. S velkým úspěchem se setkaly i scénky na téma zásady stolování.

PROSINEC

Rozsvícení vánočního stromu

Vystoupení Kuřátek, Liščat, mažoretek, divadelního kroužku a celoškolního sboru bylo doladěno romantickou sněhovou nadílkou. Věříme, že pro všechny přítomné bylo setkání u rozsvícení vánočního stromu spojené nejen s vystoupením dětí ale i s vánočním punčem příjemným zahájením adventního času.

Mikulášská nadílka

Jako každoročně i letos nás navštívil Mikuláš v doprovodu anděla a čerta se sladkou nadílkou.

Vánoční koncert

Velkým hudebním zážitkem byl pro děti mateřské školy, prvňáčky a druháky vánoční koncert ZUŠ Alfonse Muchy v Letohradě.

Vánoční výstava

Děti z mateřské a základní školy prezentovaly své výrobky a výtvarné práce na obecní vánoční výstavě v kulturním domě v Nekoři. Do tvoření se zapojily všechny děti z MŠ i ZŠ. Vyráběla se

keramika, zimní a vánoční dekorace a obrázky. Na výstavě vystoupil poprvé i divadelní kroužek, který uvedl premiéru hned dvou divadelních kousků.

Vánoční čtenářská hodinka

Čtení s předvídáním, pantomima na téma vánočních zvyků a tradic a další zajímavé hry byly náplní poslední čtenářské hodinky v kalendářním roce.

Vánoční besídky

Období předvánočního těšení jsme v MŠ i ZŠ zakončili zdobením stromečků a vánočními besídkami s rozbalováním dárečků. Nechybělo ani mlsání cukroví, koledy a Betlémskýpříběh.

Ten umí to a ta zas tohle

V prosinci si děti ve družině v rámci celoroční hry povídaly o hasičích, o tom, že nejen hasí oheň, ale pomáhají i u dopravních nehod, zasahují ve výškách apod. Děti prošly hasičským výcvikem a vyzkoušely si, jaké to je plazit se pod překážkou, šplhat po laně, skákat a pomáhat druhým.

LEDEN

Lyžařský kurz

Mrazivý a slunečný týden strávili zájemci o lyžování z řad předškoláků a školáků v lyžařské škole na Dolní Moravě. Nadšení dětí bylo odměnou pro skvělé instruktory za jejich profesionální a přátelský přístup.

Divadelní představení

Školáci vyrazili do žambereckého divadla na představení Na kouzelném paloučku. Jednalo se o revue s loutkami v nadživotní velikosti a prvky černého divadla.

Ten umí to a ta zas tohle

V lednu se školní družina proměnila v kadeřnický salon. Pod vedením paní Šípkové si děti vyzkoušely kadeřnické náčiní a užily si spoustu legrace. Nakonec došlo i na krásné účesy. Děkujeme.

ÚNOR

ÚDiF (Úžasné divadlo fyziky)

O tom, že fyzikální pokusy nejsou kouzla, nás přesvědčilo divadlo ÚDiF s představením "Oheň, voda, vzduch". Během show „Hra s živly“ se děti ze školy i školky formou pokusů a experimentů seznámily s jednoduchými fyzikálními jevy a principy. Už víme, proč horkovzdušné balóny létají, proč železná loď plavou, jakou sílu má vzduch, který nás obklopuje, jak je možné vyrobit

vzdušné prstýnky a co potřebuje oheň, aby hořel. Doplněním pokusohraní byla pro Liščátka MŠ v rámci fyzikálních dílniček následná výroba kaleidoskopů a lávové lampy.

Beseda

Na téma “Zdravé dítě ” besedovala s rodiči paní Mgr. Pavlína Miltová. Věříme, že pro všechny zúčastněné bylo setkání zajímavé a přínosné.

Vesmírná čtenářská hodinka

Povídání o objevování vesmíru, čtení vesmírných příběhů a práce se zajímavým textem a encyklopediemi – to vše bylo náplní další z řad čtenářských hodinek.

Ten umí to a ta zas tohle

Měsíc únor probíhal ve družině ve znamení světových staveb. Děti se seznámily i s netradičními materiály, které se ve světě používají a zahrály si na architektky a stavbyvedoucí. Pod rukama jim vznikly nejen náročné stavby tvořené pomocí špejlí a modelíny, ale i veselé obrázky.

BŘEZEN

Tělocvik ve velké tělocvičně

Na začátku března žáci ze 3., 4. a 5. třídy navštívili tělocvičnu TJ Spartak Letohrad, aby si vyzkoušeli gymnastická nářadí, ke kterým nemají běžně přístup. Nejvíce si užili gymnastické kruhy, ale i šplh na tyči a cvičení na hrazdě. Prožili téměř dvě hodiny plné pohybu a využili tak různé pohybové dovednosti.

Březen měsíc čtenářů a Noc s Andersenem

I letos jsme strávili březen čtením. Opět na nás čekala čtenářská výzva, tentokrát napříč celou školou ve věkově smíšených skupinkách. Děti si vybraly zajímavé knihy ze školní knihovny a vzájemně si je každý týden předčítaly. Do čtení se zapojila již i většina prvňáků. Ke každému čtení nechyběla ani otázka, na kterou musely společnými silami odpovědět. Vyhodnocení čtenářské výzvy proběhlo na Noci s Andersenem, kde si děti vytvořily prezentace a navzájem si knihy představily. Tím získaly tipy na skvělé knihy.

Noc s Andersenem proběhla večer 22. 3., kde na děti čekaly aktivity zaměřené na knihy Eduarda Petišky (100 let výročí od jeho narození), který nás potěšil svojí návštěvou a zpestřil nám program. Následně jsme si užili čtení v jednotlivých třídách při společném usínání.

Matematický klokan

Jak jsme na tom s logikou, jsme si ověřili v celostátní soutěži. Druháci a třetáci se zapojili do kategorie Cvrček a čtvrtáci a pátáci si lámali hlavy s úlohami kategorie Klokánek.

Brigáda na školní zahradě

Jarní práce na zahradě a příprava usazení vyvýšených záhonů byly na programu brigády na školní zahradě, které se mimo zaměstnanců zúčastnila opět řada dětí a rodičů. Máme moc rádi tato milá setkání, kdy společně budujeme krásné prostředí naší školy. Symbolickým poděkováním bylo opět závěrečné opékání buřtů.

Soutěž požární ochrana očima dětí a mládeže

Jako každoročně jsme se zapojili do této soutěže. Ze všech našich zaslaných výtvarných a literárních prací školkáčků a školáků uspěl Prokop Matěj Vrba ze třídy Kuřátek, který se ve své kategorii umístil se svým obrázkem na prvním místě. Blahopřejeme.

Ten umí to a ta zas tohle

V březnu se děti ve družině staly zahradníky. Poznávaly zahradnické náčiní a o rostlinách si nejen povídaly, ale i zpívaly. Čekaly na ně zajímavé aktivity zaměřené na jemnou motoriku, paměť a pozornost. Nechybělo ani poznávání semínek a fazolové tvoření. Nakonec si každý nechal naklíčit svou vlastní fazolku. Uvidíme, jestli se pěstitelům podaří na konci jara rostlinky přesadit na školní zahradu.

DUBEN

Uklidme Česko

Mateřská a základní škola se opět zapojily do úklidu Nekoře.

Bylinkové mámení

Máme velikou radost, protože naše vysněné vyvýšené záhony s lavičkami už zdobí prostor před amfiteátre. Záhony jsme získali i díky příspěvkům rodičů a darům sponzorů. Sešli jsme se spolu s dětmi a rodiči, abychom záhony společně osázeli a oslavili tak další krok v budování zahrady. Nechybělo vystoupení dětí ani občerstvení pro všechny přítomné.

Zápis do 1. třídy

Přišel čas zapsat naše předškoláky do první třídy. Věříme, že si slavnostní den se zajímavými aktivitami ve škole užili děti i jejich rodiče.

Ekocentrum Paleta

Díky umístění v soutěži Zelený ParDoubek se pátáci mohli podívat do Ekocentra Paleta v Pardubicích. Vzali s sebou i čtvrtáky a bylo to prima. Vyzkoušeli si pracovat se lnem jako Krteček, když si šil kalhoty, jenom k tomu použili náčiní. Venku mohli lovit, zkoumat a poznávat vodní živočichy z jezírka.

Ten umí to a ta zas tohle

Skoro každé dítě chce být policistou. Jaké to je, si děti vyzkoušely ve družině. Luštily šifry, skládaly policejní auto, hrály si na četníky a zloděje. Při stopované řešily velkou loupežnou hádanku jako praví detektivové. Na závěr za nimi přijeli skuteční policejní psi se svými psovody, aby předvedli, co umí.

KVĚTEN

Beseda logopedie

Tématy besedy s Mgr. Petrem Šmídem, vedoucím logopedem Hamzovy odborné léčebny pro děti a dospělé v Luži-Košumberk, byly vývoj komunikačních schopností dítěte, příznaky možné poruchy komunikace, motorika artikulačních orgánů, zrakové a sluchové vnímání, vývoj artikulace, klinická logopedie. Beseda byla zajímavá a velice přínosná.

Voda a život kolem ní

Žáci 1. – 3. ročníku navštívili výstavu v Muzeu Žamberk. Hravou formou se seznámili s řekou Orlicí a jejími obyvateli.

Vystoupení na setkání seniorů

Na setkání seniorů v Nekoři vystoupil kroužek mažoretek a fléten. S druháky a třetáky pan učitel Malý zazpíval rozverně písničky o zvířátkách. Opět nechyběl ani malý dárek pro všechny přítomné. Tentokrát žáci školy vyrobili keramické svíčky.

Výlet ZOO Dvůr Králové

Nevšedním zážitkem pro děti i učitele byl dvoudenní výlet do ZOO Dvůr Králové. Více o výletě se můžete dozvědět v aktualitě na webových stránkách školy.

Přírodovědná soutěž

Letos se žáci školy opět zapojili do přírodovědné soutěže. Vítězové školního kola si porovnali své znalosti v poznávání rostlin a živočichů s dětmi z okolních málotřídních škol na soutěži v Potštejně. Máme velkou radost z jejich krásných umístění ve všech kategoriích.

Budoucí prvňáčci ve škole

Jaké to bude ve škole, si předškoláci vyzkoušeli se svou budoucí paní učitelkou.

Detektivní čtenářská hodinka

Ztratil se klíč od knihovny. Knihovna je zamčená a nikdo si nemůže půjčit knížky. Co budeme dělat? Naštěstí tu máme malé detektivy, kteří díky svým čtenářským schopnostem pachatele brzy odhalili a klíč našli.

Školní švihák

Stalo se už tradicí, že Mezinárodní den dětí slavíme soutěží ve skoku přes švihadlo. Opět jsme si užili krásné dopoledne na hokejbalovém hřišti.

Ten umí to a ta zas tohle

Do školy jsme si pořídili housenky martináče pajasanového a to byla skvělá příležitost zahrát si na entomology. S lupou a sítkou děti prozkoumaly louky v okolí Nekoře. Po určení druhů badatelé samozřejmě všechny exponáty vypustili zpět do přírody. Nechyběla ani hmyzí výtvarná dílka.

ČERVEN

Dopravní výchova

V průběhu dvou dnů se čtvrtáci věnovali dopravní výchově. Po teoretické části o dopravních značkách, křižovatkách a správném vybavení jízdního kola si vše prakticky vyzkoušeli na dopravním hřišti v Žamberku. Na závěr vyplnili vědomostní test, na základě kterého obdrželi průkaz cyklisty.

Vystoupení školy

Jako škola se rádi podílíme na životě v obci, proto naši žáci opět vystoupili na setkání seniorů v kulturním domě, na Dětském dnu pořádaném nekořskými spolky a tentokrát i na oslavách SDH Nekoř. Poděkování patří mažoretkám, tanečnímu a divadelnímu kroužku, kroužku fléten, druhákům a třetákům a samozřejmě i učitelům a vedoucím zájmových kroužků.

Exkurze do Prahy

Jedním z témat vlastivědy je ve čtvrtém ročníku hlavní město Praha. Po důkladné přípravě ve škole se děti na památky jely podívat na vlastní oči. Navštívily Pražský hrad, Karlův most, Staroměstské a Václavské náměstí. Exkurzi třída uzavřela komentovanou prohlídkou „Od trilobitů po mamuty“ v Národním muzeu.

Běh do Paříže a školní olympiáda

Už od září jsme byli na cestě z Olympie do Paříže. Chtěli jsme dorazit včas na zahájení olympiády. Cesta to byla daleká, proto jsme i letos požádali o pomoc rodiče a přátele školy. Na společném běhu jsme urazili krásných 221 km. Děkujeme všem, kteří nás přišli podpořit a nezalekli se ani silného deště. Od září do června jsme společně uběhli neuvěřitelných 1990 km. V den, kdy jsme do Paříže doběhli, jsme zapálili olympijský oheň a zástupci devíti zemí se zúčastnili školní olympiády. A jaké byly disciplíny? Např. kanoistika, plavání, golf, hod oštěpem, diskem a koulí, gymnastika a střelba. No zkrátka skoro opravdová olympiáda u nekořské školy.

Vybíjená v Mistrovicích

Již potřetí se družstvo naší školy zúčastnilo přátelského turnaje ve škole v Mistrovicích. Tentokrát se nám podařilo zvítězit a získat putovní pohár. Jsme zvědaví, jestli příští rok výhru obhájíme.

Ten umí to a ta zas tohle

Jedním z posledních povolání naší celoroční hry byl masér. Děti si vyzkoušely relaxaci i masáž. Na závěr jsme si všichni zahráli na umělce a díky Markovi Zamazalovi si vyrobili keramické vázičky v japonském stylu RAKU.

Slavnostní zakončení školního roku

Opět nastalo loučení s páťáky, rozdávání vysvědčení a pak už zahájení letních prázdnin

ZÁJMOVÉ KROUŽKY

V odpoledních hodinách jsme žákům nabídli 9 zájmových kroužků. Činnost kroužků byla finančně zajištěna zřizovatelem. Děkuji všem učitelům školy i externistům, kteří se žákům v zájmových kroužcích věnovali.

Šachy	Vladimír Šípek	21 žáků
Náboženství	P. Pavol Sandanus	14 žáků
Divadelní kroužek	Mgr. Helena Kopecká	12 žáků
Flétny	Mgr. Petra Bednaříková	12 žáků
Badatelský kroužek	Mgr. Petr Malý	7 žáků
Čtenářský kroužek	Mgr. Tereza Šafářová	6 žáků
Výtvarný kroužek	Ivana Byrtusová	12 žáků
Mažoretky	Mgr. Nikola Goňová	21 žáků
Taneční kroužek	Radka Kaucká	7 žáků

XVII. Závěr

Uplynulý školní rok byl opět pestrý a přinesl řadu zajímavých akcí a setkání. Mé velké poděkování patří všem zaměstnancům školy za jejich nadšení, nápady a pracovní nasazení, všem spolupracovníkům a příznivcům školy, bez jejichž pomoci by se nám nedařilo plnit naše vize a sny. Děkuji panu starostovi a zastupitelům obce za pomoc, vstřícnost a podporu. V neposlední řadě děkuji všem dětem a jejich rodičům, bez nichž by naše škola nebyla takovou, jaká je.

V Nekoři 11. 10. 2024

Alena Boháčová
ředitelka

Příloha 1

Mateřská škola

I. OSOBNOSTNĚ SOCIÁLNÍ A PROFESNÍ ROZVOJ PEDAGOGŮ MŠ

Eliška Novotná

- ✓ Relaxační a meditační techniky dětí předškolního věku - 7.10. (8 hod), lektor Mgr. Iveta Komárová
- ✓ Základy keramických technik - 9.2., 23.2. (8 hod), keramické dílna OK Pardubice (praktický seminář), lektor Olga Kudrnová

Tereza Vašíčková

- ✓ Příprava týdenního plánu učitelky v MŠ prakticky (webinář) - 26.9. (3 hod), lektor Eva Chvátalová
- ✓ Portfolio dítěte v MŠ prakticky a smysluplně (webinář) - 7.11. (3 hod), lektor Bc. Jana Bartošová
- ✓ Aktivity pro rozvíjení matematické gramotnosti v MŠ (Žamberk, MAS Orlicko) - 7. 2. (4 hod), lektor Mgr. Jitka Grahmanová

Hana Koblížková

- ✓ Jóga v MŠ - 21. 4. (4 hod), SEI GYM Kids - Praha 2, lektor Hanka Lutvanová
- ✓ Celostní muzikoterapie - 13. 6. (4 hod), Spec. ZŠ a MŠ Ústí nad Orlicí, lektor Mgr. Veronika Kaplanová

Pavla Zamazalová

- ✓ Relaxační a meditační techniky dětí předškolního věku - 7. 10. (8 hod), lektor Mgr. Iveta Komárová
- ✓ Logopedické hrátky s jógou smíchu (MAP Orlicko, MŠ Čtyřlístek Žamberk) - 3. 4. (4 hod), lektor Mgr. Martina Černá
- ✓ Hudební vzdělávací program "Jarní a letní měsíce s hudbou a tancem" - 25. 4. (4 hod) Tandem Litomyšl, lektor PhDr. Eva Jenčková
- ✓ Profesionální minimum - speciál pro vedoucí učitelé MŠ (webinář CCV Pardubice) - 13. 5. (4 hod), lektor Mgr. Lenka Polášková

Libuše Luxová

- ✓ Relaxační a meditační techniky dětí předškolního věku (zážitkový seminář) - 7. 10. (8 hod), lektor Mgr. Iveta Komárová
- ✓ Portfolio dítěte v MŠ prakticky a smysluplně (webinář) - 7. 11. (3 hod), lektor Mgr. Eva Chvátalová
- ✓ Využívání metody VOKS (ZŠ a SŠ Žamberk) - 2. 3., 3. 3. (16 hod), lektor Margita Knapcová

- ✓ Logopedické hrátky s jógou smíchu (MAP Orlicko, MŠ Čtyřlístek Žamberk) - 3. 4. (4 hod), lektor Mgr. Martina Černá

II. ZÁJMOVÉ KROUŽKY

I pro děti z mateřské školy jsme v tomto roce nabízeli kroužek Fléten, který vedla Mgr. Petra Bednaříková a který navštěvovalo 8 dětí.

Mgr. Pavla Zamazalová se pravidelně věnuje v rámci dopoledního programu MŠ přípravě předškoláků na nástup do 1. třídy.

III. ŠKOLNÍ AKCE

ZÁŘÍ

Výlety a výpravy mateřské školy

Nádherné zářijové počasí vylákalo děti z mateřské školy k dlouhým výletům, výpravám za dobrodružstvím a prozkoumávání malebných zákoutí nejen Nekoře. Liščátka se vypravila až na hřiště v Šedivci a na Bredůvku.

Beseda o chování ke psům a o bezpečnosti

S ukázkou terapeutických psů a povídáním, jak se správně ke psím kamarádům chovat, přijela do mateřské školy paní Šafářová. Děti si vyzkoušely podávání pamlsků, aportování a sestavení překážkové dráhy pro výcvik psů.

ŘÍJEN

Seminář JÓGY

Naše škola se stala místem konání semináře "Relaxační a meditační techniky pro děti předškolního věku". Školení se zúčastnilo i pět pedagogů z naší školy.

Zahájení činnosti zájmových kroužků

S návratem do budovy školy se rozběhly i zájmové kroužky. V základní škole jsme jich otevřeli devět. Děti předškolního ročníku MŠ se pustily do "Metody dobrého startu" (příprava do školy hravou formou) a někteří z nich začali navštěvovat kroužek flétniček.

Divadlo JOJO

S pohádkou "Máša a medvědi" přijelo za dětmi ze školky naše oblíbené divadlo.

Moštování

K oblíbeným podzimním aktivitám mateřské školy patří moštování. Vyzkoušeli jsme si dovednosti při zpracování jablek - česání, omývání, drcení a odšťavňování na starém lisu. Největším zážitkem a radostí bylo na závěr koštování moštu a příprava ochutnávky pro naše školáky.

LISTOPAD

S knihou hravě

Jak pracovat s knihou přiblížila dětem z mateřské školy paní knihovnice Martina Wilhelmová ze Žamberka. Zážitkovou interaktivní formou se děti seznámily s knihami "Nový domek pro myšku" a s tématem "Ten dělá to a ten zas tohle".

MŠ v divadle

Novým kulturním zážitkem pro děti z mateřské školy bylo představení v Divišově divadle v Žamberku "O víle Modrovlásce".

Recitační soutěž

I letos jsme se zapojili do soutěže „Nebojte se klasiků“, kterou pořádá Letohradské soukromé gymnázium. Ze školního kola postoupili tři nejlepší recitátoři, kteří se z Letohradu vrátili ověněním vavříny. V kategorii mateřských škol se na 1. místě umístila Dora Malá, na 2. místě Eliška Kaválková. Děkujeme dětem za skvělou reprezentaci školy.

Beseda pro rodiče

Povědomí o školní zralosti dětí zprostředkovala paní Iva Řehůřková přednáškou "Do školy ano či ne". Věříme, že pro všechny zúčastněné bylo setkání zajímavé a přínosné.

PROSINEC

Rozsvícení vánočního stromu

Vystoupení Kuřátek, Liščat, mažoretok, divadelního kroužku a celoškolního sboru bylo tentokrát doladěno romantickou sněhovou nadílkou. Věříme, že pro všechny přítomné bylo setkání u rozsvícení vánočního stromu spojené nejen s vystoupením dětí ale i s vánočním punčem příjemným zahájením adventního času.

Mikulášská nadílka

Jako každoročně i letos nás navštívil Mikuláš v doprovodu anděla a čerta se sladkou nadílkou.

Vánoční výstava

Děti z mateřské a základní školy prezentovaly své výrobky a výtvarné práce na obecní vánoční výstavě v kulturním domě v Nekoři. Do tvoření se zapojily všechny děti z MŠ i ZŠ. Vyráběla se keramika, zimní a vánoční dekorace a obrázky. Na výstavě vystoupil poprvé i divadelní kroužek, který uvedl premiéru hned dvou divadelních kousků.

Divadlo JOJO

S "Rampouchovou pohádkou" přijelo do mateřské školy naše oblíbené divadlo JOJO. Představení si děti užily společně s prvňáčky.

Návštěva rybárny

Příjemným zpestřením byla pro děti MŠ tradiční návštěva rybárny s výlovem kaprů a ukázkou dalších druhů ryb.

Vánoční besídky

Období předvánočního těšení jsme v MŠ i ZŠ zakončili zdobením stromečků a vánočními besídkami s rozbalováním dárečků. Nechybělo ani mlsání cukroví, koledy a Betlémskýpříběh.

LEDEN

Lyžařský kurz

Mrazivý a slunečný týden strávili zájemci o lyžování z řad předškoláků a školáků v lyžařské škole na Dolní Moravě. Nadšení dětí bylo odměnou pro skvělé instruktory za jejich profesionální a přátelský přístup.

Muzikoterapie

Netradičním hudebním zážitkem byla pro děti mateřské školy muzikoterapie Lenky Hradecké. Prožitkovou formou se děti seznámily s relaxačními hudebními nástroji.

ÚNOR

Povídání o myslivosti

Jaké bohatství skrývá les a jak o něj pečovat, to dětem v mateřské škole přiblížil Radek Šroler. Poučné vyprávění o myslivosti zpestřily trofeje paroží, kožešin lesní zvěře, ukázky vábníček a myslivecké fanfáry. Děkujeme.

Divadelní představení v MŠ

Opět k nám do mateřské školy zavítalo divadlo JOJO s představením "Hrnečku vař" a také nové loutkové divadlo Šneček s pohádkou "Zlatovláska".

ÚDiF (Úžasné divadlo fyziky)

O tom, že fyzikální pokusy nejsou kouzla, nás přesvědčilo divadlo ÚDiF s představením "Oheň, voda, vzduch". Během show „Hra s živly“ se děti ze školy i školky formou pokusů a experimentů seznámily s jednoduchými fyzikálními jevy a principy. Už víme, proč horkovzdušné balóny létají, proč železné lodě plavou, jakou sílu má vzduch, který nás obklopuje, jak je možné vyrobit vzdušné prstýnky a co potřebuje oheň, aby hořel. Doplněním pokusohraní byla pro Liščátka MŠ v rámci fyzikálních dílniček následná výroba kaleidoskopů a lávové lampy.

Karneval

Karnevalové dovádění si užily děti z mateřské školy. Radost z tance v kostýmech, netradiční soutěže a lumpačení s balónky si naplno vychutnala všechna Kuřátka i Liščátka.

Beseda

Na téma "Zdravé dítě " besedovala s rodiči paní Mgr. Pavlína Miltová. Věříme, že pro všechny zúčastněné bylo setkání zajímavé a přínosné.

BŘEZEN

Šachy v MŠ

Prostřednictvím pana Šípka a jeho poutavého příběhu "O dvou královstvích" se seznámily děti třídy Liščátek se stolní hrou šachy. Už víme, jak rozpoznat šachové figurky, jak je správně pojmenovat a rozmístit na šachovnici. Děkujeme.

Program knihovny

Velkým zážitkem z oblasti předčtenářské gramotnosti byl pro děti mateřské školy program paní knihovnice Martiny Wilhelmové ze Žamberka. Třída Liščátek se zaměřila na oblast dopravy s knihou "Zebra na přechodu", Kuřátka na barvy a jejich odstíny "O pastelce bez barvy".

Divadlo

Do mateřské školy zavítalo naše oblíbené divadlo JOJO, tentokrát s představením "Jarní lumpárie".

Brigáda na školní zahradě

Jarní práce na zahradě a příprava usazení vyvýšených záhonů byly na programu brigády na školní zahradě, které se mimo zaměstnanců zúčastnila opět řada dětí a rodičů. Máme moc rádi tato milá setkání, kdy společně budujeme krásné prostředí naší školy. Symbolickým poděkováním bylo opět závěrečné opékání buřtů.

Soutěž požární ochrana očima dětí a mládeže

Jako každoročně jsme se zapojili do této soutěže. Ze všech našich zaslaných výtvarných a literárních prací šolkáčků a školáků uspěl Prokop Matěj Vrba ze třídy Kuřátek, který se ve své kategorii umístil se svým obrázkem na prvním místě. Blahopřejeme.

Velikonoční stezka

Pro zpestření velikonočních svátků, byla připravena nejen pro děti mateřské školy velikonoční stezka s úkoly. Na jednotlivých stanovištích v přírodě plnily děti pohybové, naučné a vzdělávací aktivity. V závěru cesty byl připraven veselý „fotokoutek“ pro společné rodinné foto.

DUBEN

Uklidme Česko

Mateřská a základní škola se opět zapojily do úklidu Nekoře.

Bylinkové mámení

Máme velkou radost, protože naše vysněné vyvýšené záhony s lavičkami už zdobí prostor před amfiteátrém. Záhony jsme získali i díky příspěvkům rodičů a darům sponzorů. Sešli jsme se spolu s dětmi a rodiči, abychom záhony společně osázeli a oslavili tak další krok v budování zahrady. Nechybělo vystoupení dětí ani občerstvení pro všechny přítomné.

Plavání MŠ

Děti z mateřské školy zahájily plavecký výcvik v bazénu v Ústí nad Orlicí.

Jarní koncert ZUŠ

Netradičním hudebním obohacením byl pro děti mateřské školy jarní koncert ZUŠ v Divišově divadle v Žamberku - živý poslech dechových, žesťových i strunných nástrojů v doprovodu příběhu o dalekém moři.

Rej čarodějů

Dubnové veselí jsme s dětmi mateřské školy zakončili pravým čarodějným rejem. Strašidla všeho druhu vyzkoušela let na koštěti, tanec u ohně, moudrost kouzelného klobouku i pokusy s čarovnými lektvary.

KVĚTEN

Beseda logopedie

Tématy besedy s Mgr. Petrem Šmídem, vedoucím logopedem Hamzovy odborné léčebny pro děti a dospělé v Luži-Košumberk, byly vývoj komunikačních schopností dítěte, příznaky možné

poruchy komunikace, motorika artikulačních orgánů, zrakové a sluchové vnímání, vývoj artikulace, klinická logopedie. Beseda byla zajímavá a velice přínosná.

Divadla v MŠ

Se závěrem školního roku školku naposledy navštívila oblíbená divadla. Divadlo JOJO s představením "Z cirkusu" a loutkové divadlo Šneček s pohádkou "O kováři Mikešovi".

Jízda zručnosti na kole či odstrkovadle

V rámci dopravního týdne v mateřské škole si děti vyzkoušely jízdu zručnosti s dopravním značením (slalom, přejezd můstku, semafor, zastavení na stopce, převážení předmětů, přechod pro chodce, ...). Společně si užily spoustu legrace.

Výlet do Pradědova muzea

Děti z mateřské školy se letos vydaly za dobrodružstvím do Pradědova muzea v Bludově. Zde pro ně byl připraven poutavý program s využitím interaktivní tabule, řemeslná herna a vodní hrátky s venkovním hřištěm. Vrátily se mokré, špinavé, ale šťastné.

ČERVEN

Projektový den - malý farmář

Milým zážitkem byl pro děti mateřské školy výlet na statek k Malým. Děti mohly zakusit radosti farmaření - sušení sena, poznávání druhů obilovin, ochutnávku domácího moštu, prohlídku zemědělské techniky a čmelína. Dozvěděli se také spoustu zajímavostí ze života domácích zvířat, péče o ně a jejich užitku. V závěru nás potěšilo nanukové překvapení.

Hurá na olympiádu!

Školní rok jsme zakončili zahradní slavností tentokrát ve sportovním duchu. Olympijského vystoupení se naše Kuřátka i Liščátka chopila zodpovědně a s grácií. Blechy české zdolávaly překážkovou dráhu, starší děti reprezentovaly jednotlivé sporty. Celé slavnostní odpoledne bylo zahájeno školními dětmi zapálením olympijského ohně. Nechybělo ani vystoupení flétniček, mažorettek, slavnostní pasování předškoláků a sportovní disciplíny na zahradě.

V Nekoři 29. 9. 2024

Mgr. Pavla Zamazalová
zástupkyně ředitelky pro předškolní vzdělávání